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UVOD 

Društvo Crvenog križa Primorsko – goranske županije (u daljnjem tekstu DCK PGŽ)  djeluje  kao 

neovisna, nevladina organizacija na osnovi Zakona o Hrvatskom Crvenom križu (NN br. 71/2010) te 

Statuta Hrvatskog Crvenog križa i Statuta DCK PGŽ.   

DCK PGŽ djeluje na području cijele Primorsko-goranske županije, koja ima 36 jedinica lokalne 

samouprave: 14 gradova i 22 općine i ukupno 296.132 stanovnika (popis 2011.). 

U ustroj DCK PGŽ ulazi 10 gradskih društava Crvenog križa s područja PGŽ: GDCK Crikvenica, GDCK 

Čabar, GDCK Delnice, GDCK Krk, GDCK Mali Lošinj, GDCK Novi Vinodolski, GDCK Opatija, GDCK Rab, 

GDCK Rijeka i GDCK Vrbovsko.  

 

Osnovni ciljevi određeni su Zakonom o Hrvatskog Crvenom križu: 

- ublažavanje ljudskih patnji, a osobito onih izazvanih oružanim sukobima, velikim prirodnim, 
ekološkim, tehnološkim i drugim nesrećama, s posljedicama masovnih stradanja i epidemijama,  

-  unapređenje i zaštita zdravlja, prevencija bolesti i podizanje zdravstvene i ekološke kulture 
građana,  

- poticanje i unapređenje solidarnosti, promicanje volonterstva i međusobnog pomaganja te 
socijalne sigurnosti građana. 

 

Ciljevi se ostvaruju kroz partnersku suradnju na lokalnom nivou s:  

- regionalnom samoupravom (PGŽ) kao prioritetnim partnerom za našu organizaciju, 

- Hrvatskim Crvenim križem (HCK) i gradskim društvima Crvenog križa PGŽ (GDCK PGŽ), 

- tijelima državne uprave, službama i institucijama u PGŽ, 

- društvenim organizacijama s našeg područja i izvan njega, poduzećima, ustanovama,  

- građanima i drugim zainteresiranim pravnim i fizičkim osobama.    

 

Financijsku potporu DCK PGŽ, prema Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu, pruža PGŽ. Rad 

koordinatora Spasilačke službe života na vodi za područje PGŽ i provedbu programa Spasilačke 

službe života na vodi financira HCK sredstvima iz boravišne pristojbe. Dio sredstava ostvarujemo i 

vlastitom djelatnošću kroz programe koji se provode s GDCK PGŽ.  U potporu naših programa često 

se uključuju i neki gradovi i općine naše županije te razni donatori.   

U DCK PGŽ zaposlena su četiri djelatnika: ravnatelj, stručni suradnik za rad s mladima i pripreme za 

izvanredne situacije, koordinator Spasilačke službe života na vodi i ekološke zaštite priobalja i 

voditelj administrativno-računovodstvenih poslova.  

 

Program rada DCK PGŽ zasniva se na javnim ovlastima prema Zakonu o HCK, ali i  potrebama žitelja 

PGŽ. Provodi se zahvaljujući profesionalnom angažmanu djelatnika DCK PGŽ, GDCK PGŽ, kao i  

nesebičnom sudjelovanju velikog broja volontera Crvenog križa.  
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Program rada za 2020. godinu usvojen je na sjednici Skupštine DCK PGŽ održanoj 19.12.2019. i 

obuhvaća nekoliko programskih cjelina: 

1. Funkcioniranje i upravljanje DCK PGŽ 
2. Zdravstveno-socijalni programi 
3. Rad s mladima i volonterima 
4. Služba spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja 
5. Priprema i djelovanje u kriznim situacijama 
6. Edukacija djelatnika DCK PGŽ i GDCK PGŽ 
7. Javnost rada 

 

IZVJEŠTAJ O RADU I AKTIVNOSTIMA PREMA PROGRAMSKIM CJELINAMA 

 

1. FUNKCIONIRANJE I UPRAVLJANJE DCK PGŽ 

 

Rad tijela DCK PGŽ – funkcioniranje i upravljanje DCK PGŽ 

Tijekom 2020. godine održana je jedna 

sjednica Skupštine i to 27. studenog u Vijećnici 

Grada Rijeke, uz poštivanje važećih 

epidemioloških mjera.  

Održano je ukupno pet sjednica Odbora DCK 

PGŽ (dvije redovne sjednice 14. veljače i 18. 

ožujka, elektronske sjednice 16. siječnja i 2. 

ožujka i video sjednica 16. prosinca). Na 

sjednicama je raspravljano o pitanjima 

vezanim uz redovno poslovanje te djelovanje u 

kriznoj situaciji / odgovor na pandemiju COVID-

19. 

Nadzorni odbor DCK PGŽ održao je dvije sjednice, i to redovnu sjednicu 8. listopada te elektronsku 

sjednicu 17. studenog. 

U veljači je raspisan natječaj za izbor ravnatelja DCK PGŽ za mandat 2020. – 2024. godine. Nakon 

Odluke Odbora DCK PGŽ od 18. ožujka o izboru Vesne Čavar, 17. lipnja je u Zagrebu održan intervju 

izabrane kandidatkinje s komisijom Hrvatskog Crvenog križa vezano uz izdavanje suglasnosti za 

imenovanje. Temeljem prijedloga navedene komisije, Glavni odbor HCK donio je 3. srpnja odluku o 

davanju prethodne suglasnosti na temelju čega je izvršen upis u registar udruga pri Uredu državne 

uprave PGŽ. 

 

Koordinacija rada GDCK PGŽ 

Početkom sječna (9.1.) održana je jedna sjednica Koordinacije ravnatelja društava Crvenog križa PGŽ. 

Obzirom na kasnije  pridržavanja epidemioloških mjera za sprječavanje širenja  pandemije COVID-19, 

početkom mjeseca ožujka je oformljena viber grupa putem koje je ravnateljica DCK PGŽ bila u 
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stalnom kontaktu sa svim ravnateljima gradskih društava Crvenog križa. Također su intenzivno 

održavani telefonski kontkati u cilju koordinacije rada svih društava. 

Ravnateljica Vesna Čavar sudjelovala je na sjednici Odbora GDCK Opatija na kojoj su sudjelovali i 
predsjednik te izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa, a vezano uz postupak natječaja za izbor 
ravnatelja. 

Ravnateljica Vesna Čavar održala je radni sastanak s gradonačelnikom Grada Vrbovsko vezano uz 

ostvarivanje uvjeta za rad GDCK Vrbovsko, kao i sastanak s novozaposlenom osobom 

(administratorom) GDCK Vrbovsko. 

Krajem travnja 2020. godine u mirovinu je otišla dugogodišnja ravnateljica GDCK Rijeka Marija Vičić 

kojoj je, tim povodom, pripremljen prigodan dar i biti će uručen prvom prigodom zajedničkog 

okupljanja. 

 

Suradnja s Hrvatskim Crvenim križem 

U Zagrebu je 20. i 21. veljače održan 

godišnji sastanak ravnatelja društava 

Hrvatskog Crvenog križa. Na sastanku je 

sudjelovala ravnateljica Vesna Čavar. 

DCK PGŽ je organiziralo zajednički 

odlazak ravnatelja vozilom GDCK Rijeka. 

U vremeno od 1. do 29. travnja svakog 

tjedna su putem aplikacije Skype 

održavani sastanci ravnatelja županijskih 

društava Hrvatskog Crvenog križa s 

Izvršnim predsjednikom HCK. 

8. i 9. svibnja  održana je elektronska sjednica  skupštine HCK na kojoj je sudjelovala predsjednica 

Karin Kuljanić.  

U veljači je raspisan natječaj za izbor ravnatelja DCK PGŽ za mandat 2020. – 2024. godine. Nakon 

Odluke Odbora DCK PGŽ o izboru Vesne Čavar, 17. lipnja je u Zagrebu održan intervju izabrane 

kandidatkinje s komisijom Hrvatskog Crvenog križa vezano uz izdavanje suglasnosti za imenovanje. 

Temeljem prijedloga navedene komisije, Glavni odbor HCK donio je odluku o davanju prethodne 

suglasnosti. 

 

Međužupanijska i međunarodna suradnja 

Međužupanijska suradnja ostvarena je s Društvom Crvenog križa Istarske županije kroz započete 

pripreme za 12. Međužupanijsko natjecanje mladih koje je trebalo biti održano u subotu 4. travnja u 

Osnovnoj školi Hreljin u organizaciji DCK PGŽ. Natjecanje je otkazano uslijed epidemioloških mjera 

odnosno proglašenja pandemije. 

Suradnja s društvima Crvenog križa Istarske i Ličko-senjske županije ostvarena je i kroz aktivnosti 

odgovora na pandemiju COVID-19 (distribucija zaštitne opreme) te pripremu kalendara akcija 

darivanja krvi za 2021. godinu. 
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Suradnja s Primorsko-goranskom županijom 

Ravnateljica Vesna Čavar prisustvovala je Skupštini PGŽ održanoj 25. lipnja 2020, na kojoj je 

podnošeno i izvješće o radu i sigurnosnom stanju svih operativnih snaga PGŽ za 2019. godinu. 

 

Suradnja s drugim ustanovama i organizacijama 

Suradnja s PU primorsko-goranskom 

Obzirom na specifične okolnosti, kroz suradnju s PU 

Primorsko-goranskom nisu održane uobičajene 

radionice već je suradnja ostvarena sudjelovanjem u 

internet kampanjama „Iza vrata“ i „Nemoj postati 

lovina“ usmjerenim na prevenciju obiteljskog nasilja i 

posebno zaštitu djece i mladih od nasilja putem 

interneta.  

Ravnateljica DCK PGŽ Vesna Čavar sudjelovana je u 

obilježavanju Dana policije i blagdana Sv. Mihovila 

kojim povodom je u Šapjanama za članove Stožera 

civilne zaštite PGŽ i goste prezentiran rad i oprema PU primorsko-goranske. 

Suradnja s Ravnateljstvom civilne zaštite MUP RH, Područnim uredom Rijeka 

Na poziv Područnog ureda Ravnateljstva civilne zaštite DCK PGŽ je sudjelovalo u obilježavanju Dana 

jedinstvenog europskog broja za hitne službe 112 održanom 11. veljače u OŠ Nikola Tesla u Rijeci kao 

i u uvježbavanju postrojbi civilne zaštite održanom 29. veljače u Kastvu. 

Suradnja s Vatrogasnom zajednicom PGŽ  

Prema dogovoru s Vatrogasnom zajednicom PGŽ, 

članovi tima za pripremu hrane u terenskim uvjetima 

Interventnog tima DCK PGŽ su od 1. do 10. lipnja 

pripremali obroke za pripadnike postrojbe Hrvatske 

vojske koja je izvodila građevinske radove u prostoru 

trenažnog centra Vatrogasne zajednice PGŽ u 

Šapjanama. 

 

Suradnja s Ekonomskim fakultetom u Rijeci 

18. veljače DCK PGŽ je potpisalo s Ekonomskim fakultetom u Rijeci Sporazum o znanstveno-razvojnoj 

suradnji i Ugovor o obavljanju stručne prakse redovitih studentica / studenata Ekonomskog fakulteta 

u Rijeci. 

Temeljem Sporazuma je, u okviru kolegija „Ponašanje potrošača“ koji gostujuća profesorica s 

Ekonomskog fakulteta provodi na Akademiji primijenjenih umjetnosti, održan case study „Crveni 

križ“. Također je s praksom u DCK PGŽ započela jedna studentica, no praksa uslijed epidemioloških 

mjera nije provedena na predviđen način već radom od kuće. 
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Suradnja sa Sveučilištem u Rijeci 

Odlukom Senata Sveučilišta u Rijeci od 22. rujna 2020. godine Društvu Crvenog križa PGŽ je na 

prijedlog Ekonomskog fakulteta dodijeljen status stručne baze Sveučilišta u Rijeci 

 

Suradnja s Veleučilištem u Rijeci 

25. veljače ravnateljica i stručna suradnica DCK PGŽ 

održale su za grupu profesora Veleučilišta u Rijeci 

radionicu „Prepoznavanje životne ugroženosti i 

pravovremena reakcija“ čime je nastavljena suradnja 

započeta prethodne godine. 

 

 

 

Suradnja s Prvom riječkom hrvatskom gimnazijom 

U vrijeme polaganje ispita državne mature 

ostvarena je suradnja s Prvom riječkom hrvatskom 

gimanzijom. U razdoblju od 8. do 24. lipnja 

gimnaziji su posuđene sklopive sjenice DCK PGŽ u 

kojima su volonteri GDCK Rijeka maturantima 

mjerili temperaturu prije ulaska u školsku zgradu. 

 

 

Suradnja sa Savezom školskih sportskih društava PGŽ 

I ove je godine nastavljena suradnja sa Savezom 

školskih sportskih društava PGŽ. Članovi Spasilačkog 

kluba „Poseidon“ i članovi Županijskom interventnog 

tima dežurali su na natjecanjima u organizaciji Saveza 

i pružali laičku prvu pomoć u slučaju nezgoda.  

 

Suradnja s Klubom daljinskog plivanja „Primorje“   

Temeljem potpisanog sporazuma o suradnji, 

Koordinator Službe spašavanja života na vodi i članovi 

Spasilačkog kula Poseidon dežurali su na plivačkim 

maratonima održanim 21.6. u Kostreni i 28.6. na 

Kantridi (Kvarner pliva 2020: 8. LEN European 

Aquatics Day). 
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Suradnja s udrugom Depaul 

Povodom obilježavanja 8. svibnja, 

Svjetskog dana Crvenog križa i 

Crvenog polumjeseca, pripremljeni 

su paketići s osnovnom opremom za 

samozaštitu (platnena maska, 

sredstvo za dezinfekciju ruku) i 

kolačićima koji su podijeljeni 

beskućnicima – korisnicima Kuće 

utočišta udruge Depaul.  

Udruzi su privremeno ustupljeni 

kompleti sklopivih stolova i klupa 

kako bi u dvorištu Kuće utočišta 

mogli organizirati podjelu obroka i 

svakodnevni rad u skladu s epidemiološkim  mjerama. Također su posuđene sklopive ležaljke za 

provođenje aktivnosti „Jedna noć pod zvijezdama“. 

Za djelatnike i volontere udruge održana je radionica „Prevencije trgovanja ljudima“. 

 

 

1. ZDRAVSTVENO – SOCIJALNI PROGRAMI 

 

 PRVA POMOĆ 

Program „Prva minuta je najvažnija“ 

Program je namijenjen učenicima drugih razreda srednjih škola i temelji se na prepoznavanju 

potrebe za pružanjem pomoći osobama koje se nalaze u životnoj opasnosti zbog iznenadnog zastoja 

srca, uvježbavanju postupka poziva hitnoj medicinskoj pomoći i pravovremenog početka kardio-

pulmonalne reanimacije. Od 2019. godine DCK PGŽ podržava gradska društva u provođenju 

programa pokrićem troškova održavanja 

radionica, a u 2020. godini je prije izbijanja 

pandemije provedena samo jedna radionica 

(GDCK Crikvenica) s ukupno 18 učenika. 

 

Radionice za profesore Veleučilišta u Rijeci 

25. veljače ravnateljica i stručna suradnica 

DCK PGŽ održale su za grupu profesora 

Veleučilišta u Rijeci radionicu „prepoznavanje 

životne ugroženosti i pravovremena reakcija“ 

čime je nastavljena suradnja započeta 

prethodne godine. Na radionici je sudjelovalo 7 profesora.   
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Predavanje u sklopu Opće planinarske škole 

29. lipnja ravnateljica DCK PGŽ Vesna Čavar održala je predavanje iz prve pomoći za polaznike Opće 

planinarske škole u organizaciji Planinarskog društva „Strilež“ iz Crikvenice. Predavanju je 

prisustvovalo 19 polaznika koji su po završetku škole polagali ispit koji je, između ostalog, obuhvatio i 

prvu pomoć. 

 

Dežurstvo timova za laičku prvu pomoć u programima projekta Rijeka 2020 – Europska prijestolnica 

kulture 

Ukupno 82 volontera i zaposlenika DCK PGŽ, GDCK Rijeka kao i gradskih 
društava Čabar, Delnice, Krk, Novi Vinodolski i Opatija sudjelovalo je na 
svečanom otvorenju EPK održanom 1. veljače. Sudionici su bili organizirani u 5 
timova za pružanje prve pomoći, ekipu za spašavanje iz vode te su u velikom 
broju pomagali u poslovima osiguranja posjetitelja. 

(Sudjelovali su: DCK PGŽ 24 djelatnika i volontera, GDCK Rijeka 44, GDCK Novi 

Vinodolski 8, GDCK Krk 3, GDCK Opatija, Delnice i Čabar po 1). 

Suradnja je nastavljena kroz godinu i u drugim programima, pa su tako 

volonteri DCK PGŽ sudjelovali u provođenju aktivnosti u sklopu projekta EPK i 

to kroz pomoć invalidima – sudionicima Festivala inkluzivne scene (3.7.), te 

provođenje epidemioloških mjera i dežurstvo tima prve pomoći na svečanosti 

otvaranja i zatvaranja Dječjeg festivala Tobogan (16.7. i 23.7.). Ukupno je 

sudjelovalo dvoje djelatnika i 11 volontera. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dežurstva na školskim sportskim natjecanjima 

Članovi Spasilačkog kluba „Poseidon“ i Županijskog interventnog tima dežurali su na natjecanjima 

županijskog školskog sportskog saveza i pružali laičku prvu pomoć u slučaju nezgoda. Obzirom da je 

održan samo dio školskih natjecanja koja su kasnije zbog epidemioloških mjera odgođena ili 

otkazana, u dežurstvima su sudjelovale  4 članice koje su ostvarile 51 sat dežurstva. 
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Dan crvenih haljina 

7. veljače ravnateljica Vesna Čavar odazvala se pozivu 
GDCK Novi Vinodolski i povodm Dana crvenih haljina 
posvećenog prevenciji moždanog udara kod žena 
prisustvovala predavanju koje je održala doc.dr.sc. 
Ines Strenja.   

 

 

 

Dan ružičaste vrpce 

Udruga žena operiranih dojki „Nada“ iz Rijeke obilježila je štandom 

na Korzu i podjelom ruža Dan ružičaste vrpce i tako poslala još 

jednu poruku ženama o važnosti pravovremene brige za vlastito 

zdravlje. DCK PGŽ pomoglo je posudbom opreme (sjenice) za 

provedbu dvodnevnog programa, a ravnateljica Vesna Čavar dala 

je podršku akciji i u svojstvu županove izaslanice.  

 

 

 

 DOBROVOLJNO DAVALAŠTVO KRVI 

HCK je utemeljitelj dobrovoljnog davalaštva krvi u Republici Hrvatskoj prema načelima dobrovoljnosti, 

anonimnosti, solidarnosti i besplatnosti.  

GDCK PGŽ organiziraju akcije dobrovoljnog davanja krvi prema mjestima rada, školovanja i stanovanja. 

Rezultati prikupljanja krvi nisu ujednačeni u svim područjima naše županije jer na davanje krvi utječu 

mnogi čimbenici: demografski, gospodarstveni, kulturološki, tradicionalni i sl. 

Klinički zavod za transfuzijsku medicinu KBC Rijeka koji prikuplja krv na području PGŽ, IŽ i LSŽ najavio 

je za 2020. godinu potrebu za 27.500 doza krvi. Prema zaduženju Hrvatskog Crvenog križa, društva 

Crvenog križa PGŽ od toga planiraju prikupiti 16.100 doza što iziskuje veliki trud i kontinuiranu 

promidžbu davalaštva krvi. 

Na prikupljanje krvi u prvom polugodištu 2020. godine bitno su utjecali novonastali uvjeti vezano uz 

pandemiju COVID-19, što je uzrokovalo i privremeno smanjenje potrošnje odnosno potreba za krvlju.   

 

Ostvarivanje plana prikupljanja krvi 

U periodu od 1. siječnja do 30. lipnja na području PGŽ prikupljene su 6282 doze krvi odnosno 

ostvareno 77,70% plana. Ostvarenje po društvima bilo je kako slijedi: 
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Krajem godine, u suradnji s Društvima Crvenog križa Istarske i Ličko-senjske suradnje te Kliničkim 

zavodom za transfuzijsku medicinu KBC Rijeka izrađen je kalendar akcija darivanja krvi u 2021. godini 

koji je, nakon odluke Glavnog odbora Hrvatskog Crvenog križa o zaduženju broja doza za prikupljanje 

krvi dostavljen i svim gradskim društvima na području PGŽ. 

 

EVA program 

DCK PGŽ je ugovorom sklopljenim s firmom NET informatika iz Ljubljane od 1. siječnja 2019. preuzelo 

financiranje korištenja aplikacije (EVA program) namijenjene vođenju podataka i organiziranju 

aktivnosti darivanja krvi. Ugovor je obnovljen i za 2020. godinu. 

Prema informacijama iz gradskih društava, većina ih koristi program za vođenje evidencije o 
darivateljima krvi i pripremu samih aktivnosti odnosno slanje poziva za akcije, praćenje priznanja za 
jubilarna darivanja krvi i sl. Još uvijek nisu u potpunosti uređene baze podataka prema pripadnosti 
matičnim društvima, uslijed čega nije omogućeno korištenje programa za praćenje broja doza 
prikupljenih na transfuziji prema pripadnosti pojedinom društvu.  

Susret dobrovoljnih davatelja krvi 

Susret darivatelja krvi Primorsko-goranske županije koji se ove godine u organizaciji DCK PGŽ trebao 

održati po 25. put bio je predviđen u subotu 23. svibnja na Cresu.  

 
 

GDCK 

2020. 

Plan Ostvareno Prikupljene doze 
/100 st. 

 

Crikvenica 520 312 2,81 

Čabar 320 130 3,45 

Delnice 930 990 6,99 

Krk 420 348 1,80 

Mali Loš. 420 392 3,57 

Novi Vin. 300 275 3,16 

Opatija 830 567 1,99 

Rab 820 689 7,39 

Rijeka 11.380 9.299 5,02 

Vrbovsko 160 139 2,74 

PGŽ 16.100 13.141 4,44 
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Susret je otkazan uslijed epidemioloških mjera odnosno 

proglašenja pandemije COVID-19. 

 

Obilježavanje Svjetskog dana darivatelja krvi 

14. lipnja obilježava se kao Svjetski dan darivatelja krvi od 

2005. godine. Tim povodom Hrvatski Crveni križ svim 

dobrovoljnim davateljima krvi uputio je iskrene čestitke i 

zahvale na iskazanoj solidarnosti, humanosti i na svakoj 

darovanoj dozi krvi. 

DCK PGŽ obilježilo je Svjetski dan darivatelja krvi objavama na 

web stranici i društvenim mrežama. 

 

Obilježavanje Dana dobrovoljnih darivatelja krvi 

Povodom 25. listopada, Dana 

dobrovoljnih darivatelja krvi, u 

suradnji s Primorsko-

goranskom županijom 

organiziran je tradicionalni 

prijem za višestruke 

darivatelje krvi koji su ove 

godine primali najviša 

priznanja Hrvatskog Crvenog 

križa. Prijem je organiziran u 

svečanoj dvorani Guvernerove 

palače u Rijeci, uz poštivanje 

epidemioloških mjera, a 

darivatelje i predstavnike DCK 

PGŽ primio je župan Zlatko 

Komadina sa suradnicima.  

 

Nacionalni odbor za darivanje krvi HCK 

Nacionalni odbor za darivanje krvi Hrvatskog Crvenog križa u kojem je članica i stručna suradnica 

DCK PGŽ uslijed epidemioloških mjera nije održao uobičajeni sastanak u vrijeme planiranja 

prikupljanja krvi za sljedeću godinu, već su suglasnosti na predloženi plan upućene pismenim putem. 
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Promocija davalaštva krvi  

2. veljače ravnateljica DCK PGŽ Vesna Čavar je na 

poziv GDCK Krk održala edukaciju o darivanju krvi 

za maturante Srednje škole Hrvatski kralj 

Zvonimir u Krku. Predavanje je održano uoči 

akcije darivanja krvi maturanata i prisustvovalo 

mu je 60-ak učenik 

 

Tijekom cijele godine na Facebook profila objavljivane su promidžbene poruke sa ciljem animiranja 

građana na darivanje krvi. 

 

Na samom kraju godine pripremljena je prezentacija o darivanju krvi prilagođena korištenju na 

radionicama ili u online nastavi. Prezentacija je usklađena s promidžbenim filmom nastalim u 

suradnji s Veleučilištem u Rijeci te sadrži kratki online kviz. Materijal je prilikom dostave kalendara 

akcija darivanja krvi za sljedeću godinu poslan svim gradskim društvima uz prijedlog za korištenje za 

potrebe animacije mladih za darivanje krvi, samostalno ili u suradnji s DCK PGŽ. 
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 SOCIJALNE AKTIVNOSTI 

Ljetni kamp za djecu osnovnoškolske dobi iz Gorskog kotara 

Uubičajeni ljetni kamp za djecu iz Gorskog kotara prema socijalnom kriteriju, koji se održava od 

2014. godine i za koji je s godinama razvijen veliki interes u brojnim goranskim sredinama, ove 

godine nije održan uslijed epidemioloških mjera. 

 

Internet kampanja osvještavanja o riziku trgovanja 

ljudima 

DCK PGŽ uključilo se na poziv Hrvatskog Crvenog križa u 

provođenje kampanje Centra za suradnju društava 

Crvenog križa i Crvenog polumjeseca na Mediteranu 

pod nazivom „2020 Online Awareness Campaign on the 

risks of Human Trafficking“. U sklopu kampanje na 

Facebook i Instagram profilu društva u točno zadanim 

terminima objavljuju se dostavljeni sadržaji uz 

jedinstvene tekstove i hashtag oznake. 

 

 

 Internet kampanje „Iza vrata“ i „Nemoj postati lovina“ 

Na poziv Odjela za prevenciju PU Primorsko-goranske, 

DCK PGŽ se uključilo u provođenje kampanja  „Iza 

vrata“ i „Nemoj postati lovina“ usmjerenih na 

prevenciju obiteljskog nasilja i posebno zaštitu djece i 

mladih od nasilja putem interneta. U sklopu kampanja 

na društvenim mrežama DCK PGŽ objavljeni su 

prigodni materijali te je poziv za sudjelovanje upućen 

svim gradskim društvima Crvenog križa.  

 

Sudjelovanje u programu za beskućnike 

DCK PGŽ je od 2018. godine, na zamolbu Upravnog odjela za socijalnu politiku i mlade PGŽ, uključeno 

u program globalne inicijative „Mjesto koje zovemo dom“ koje su potpisnici PGŽ, Grad Rijeka, Riječka 

nadbiskupija, Centar za socijalnu skrb Rijeka i Udruga Depaul Hrvatska kao koordinativno tijelo. Radi 

se o programu skrbi o beskućnicima koji ne koriste organizirani smještaj. 

Krajem 2019. potpisano je partnerstvo s udrugom Depaul za sudjelovanje u projektu „Vanjski 

(outreach) rad usmjeren prema marginaliziranim skupinama na području Grada Rijeke na mjestima 

njihova okupljanja“, vezano uz prijavu na natječaj Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i 

socijalnu politiku. Projektom je predviđeno sudjelovanje DCK PGŽ kroz osiguranje volontera za 

pojedine aktivnosti, te realizaciju radionica prve pomoći i prevencije trgovanja ljudima za volontere u 

programu.  
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Radionica „Prevencija trgovanja 

ljudima“ održana je putem online 

aplikacije 30.11. uz sudjelovanje osam 

djelatnika i volontera udruge Depaul, 

dok su radionice prve pomoći odgođene 

do boljih epidemioloških uvjeta za 

provođenje. 

 

 

 

Ravnateljica Vesna Čavar sudjelovala je na okruglom stolu održanom 13.10. kojemu je nositelj bio 

Grad Rijeka, OGU za zdravstvo i socijalnu skrb. Na okruglom stolu predstavljen je projekt i rezultati 

prvih 6 mjeseci njegove provedbe, te su podijeljena iskustva i novi trendovi u radu s beskućnicima i 

osobama u riziku od beskućništva. 

 

Donacija krumpira Udruzi 

Depaul i GDCK Rijeka 

DCK PGŽ obilježilo je 11.10. 
Svjetski dan mentalnog 
zdravlja volonterskom 
akcijom skupljanja krumpira  
u suradnji s Gradom 
Vrbovsko i GDCK Vrbovsko. 
Akcija je organizirana na 
polju KD Komunalac iz 
Vrbovskog, a sudjelovalo je 9 
djelatnika i volontera DCK 
PGŽ te djelatnica i jedan 
volonter GDCK Vrbovsko. 

Temeljem akcije dogovorena 

je donacija ukupno 3 tone krumpira za potrebe pučke kuhinje GDCK Rijeka i kuhinje utočišta za 

beskućnike udruge Depaul. 

 

Rješenje za stalnog prikupljača humanitarne pomoći 

U 2019. godini podnesen je zahtjev, a 2020. godine službeno je produženo Rješenje za stalnog 

prikupljača humanitarne pomoći za DCK PGŽ. 
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3.   RAD S MLADIMA I VOLONTERIMA 

 

 RAD S MLADIMA 

Seminar „Realističan prikaz ozljeda“ 

16. veljače u prostorima DCK PGŽ održan je seminar 
„Realistični prikaz ozljeda“ u sklopu priprema za 
predstojeća natjecanja mladih Hrvatskog Crvenog 
križa. Seminar su vodile volonterke Maja Gretić i 
Barbara Klisović, a sudjelovalo je 13 predstavnika 
gradskih društava (Čabar 3, Novi Vinodolski 2, Krk 2, 
Opatija 3, Crikvenica 2 i Rijeka 1). 

 

XII. Međužupanijsko natjecanje mladih HCK 

Započete su pripreme za 12. Međužupanijsko natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa koje se 
trebalo održati 4. travanja u OŠ Hreljin. Nakon gradskih natjecanja održanih 7. ožujka prikupljene su 
prijave s podacima o pobjedničkim ekipama no samo Međužupanijsko natjecanje je odlukom 
Agencije za odgoj i obrazovanje, kao i sva druga natjecanja i smotre, odgođeno do daljnjega. 

 

Organizacija ljetnog kampa mladih HCK 

Od 1997. godine DCK PGŽ organizira kampove za mlade članove Crvenog križa, učenike od 6. do 8. 

razreda osnovnih škola. Cilj kampa je na jednom mjestu okupiti veći broj djece iz raznih GDCK u svrhu 

razmjene ideja i iskustava u radu, usvajanja programa Crvenog križa, razvijanja tolerancije, 

međusobnog razumijevanja i prijateljstava kao i kvalitetnog provođenja slobodnog vremena uz 

različite sportsko-rekreativne i zabavne sadržaje. 

Iako je programom rada DCK PGŽ kamp bio predviđen i ove godine, zbog epidemioloških mjera nije 

održan kao ni drugi planirani kampovi mladih. 

 

Rad Koordinacije mladih DCK PGŽ 

Koordinacija mladih okuplja predstavnike gradskih društava Crvenog križa koji kroz svoj rad 

osmišljavaju, pripremaju i provode aktivnosti namijenjene mladih članovima Crvenog križa te se 

odazivaju i drugim aktivnostima u organizaciji DCK PGŽ. 

U 2020. godini Koordinacija je započela s pripremama za Međužupanijsko natjecanje mladih, koje 

nije održano zbog epidemioloških mjera. 

Članovi su u velikom broju sudjelovali u aktivnostima odgovora na pandemiju covid-19. 
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 RAD S VOLONTERIMA 

Volonterstvo kao način rada koji uključuje poseban oblik suradnika, i motivaciju drugačiju od 

motivacije zaposlenih osoba, daje dodatnu vrijednost kvaliteti naših programa. Rad DCK PGŽ s 

volonterima bazira se na Pravilniku o volontiranju Hrvatskog Crvenog križa. 

Osnovni stupanj edukacije volontera 

18. siječnja u prostoru Centra za prevenciju kriminaliteta PU primorsko-goranske održana je 
edukacija za volontere na kojoj je sudjelovalo ukupno 31 član, od toga 15 volontera DCK PGŽ te 8 
predstavnika GDCK Novi Vinodolski, 3 predstavnika GDCK Delnice, 2 predstavnika GDCK Rijeka, a po 
jedan sudionik bio je iz gradskih društava Opatija, Čabar i Rab. 

 

Edukacija je održana prema katalogu edukacija HCK. Vodili su ju stručna suradnica DCK PGŽ Branka 
Maračić i volonter Igor Iskra, dr. med. Obzirom na predviđeno sudjelovanje volontera na svečanom 
otvorenju EPK prigodno predavanje na temu sigurnosti odnosno prevencije kriminaliteta na javnim 
događanjima održao je predstavnik PU primorsko-goranske. 

 

Sudjelovanje na druženju volontera EPK 

Svi volonteri koji su sudjelovali na svečanom otvorenju EPK održanom 1. veljače bili su pozvani 5. 
ožujka na prigodno druženje u prostoru RiHUB-a. Tom su prilokom svi dobili prigodne zahvalnice i 
darove, a zahvalnica je uručena i Crvenom križu PGŽ te Crvenom križu Rijeka.   
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Kampanja „Hrvatska volontira“ 

U sklopu kampanje pod nazivom 
„Hrvatska volontira“ koja je 
provedena u vremenu od 23. do 
26. rujna jedan od promidžbenih 
spotova bio je sastavljen od izjava 
volontera DCK PGŽ, korištenih za 
izradu promo filma u ovogodišnjem 
Tjednu Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Sudjelovanje u radu Povjerenstva 
za razvoj volonterstva Hrvatskog 
Crvenog križa 

U rujnu 2020. stručna suradnica DCK PGŽ Branka Maračić imenovana je članicom Povjerenstva za 
razvoj volonterstva Hrvatskog Crvenog križa kao zamjena za dotadašnju članicu do isteka mandata, a 
odlukom iz studenog imenovana je i u novi saziv Povjerenstva na mandat od tri godine.  

 

Broj volontera i volonterski sati 

U 2020. godini DCK PGŽ je, pored volontera koji su za različite programe bili prijavljeni putem 

gradskih društava, u volontiranje uključivalo i volontere koji su se direktno javljali u DCK PGŽ 

(najvećim dijelom iz Spasilačkog kluba Poseidon, udruga s kojima ostvarujemo suradnju, nekadašnji 

polaznici programa za mlade i sl.). Dio volontera javljao se i samoinicijativno, osobito u vrijeme 

karantene uzrokovane pandemijom COVID-19.  

Ukupno je tijekom godine u volonterskim aktivnostima u organizaciji DCK PGŽ sudjelovalo 69 

volontera te je odrađeno 3069 volonterskih sati. 

Iako zbog epidemioloških mjera nije moglo biti održano tradicionalno druženje volontera povodom 

5. prosinca, Međunarodnog dana volontera, pripremljene su zahvalnice i prigodni darovi koji su 

volonterima dijelom uručeni, a dijelom će biti uručeni prilikom sljedećih volonterskih aktivnosti. 

 

 

4. SLUŽBA SPAŠAVANJA ŽIVOTA NA VODI I EKOLOŠKE ZAŠTITE PRIOBALJA 

 

 PROGRAMI OSPOSOBLJAVANJA 

Tečaj za instruktore Službe spašavanja života na vodi HCK 

Od 26. veljače do 1. ožujka u Termama Jezerčice u Donjoj Stubici održan je tečaj za instruktore 

Službe spašavanja života na vodi Hrvatskog Crvenog križa. Među polaznicima su bila i dva 

predstavnika DCK PGŽ – Koordinator Službe spašavanja života na vodi i predsjednica Spasilačkog 

kluba Poseidon. 
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Organizacija tečaja za spasioce života na vodi 

Cilj programa je širenje i usavršavanje Spasilačke 

službe života na vodi na području cijele PGŽ 

edukacijom spasilaca uz stručno vodstvo 

licenciranih instruktora. 

Već tradicionalno na području Primorsko-

goranske županije u svibnju se održavao tečaj za 

osposobljavanje spasilaca kojem prethodi 

testiranje (isplivati 400 m u roku od 8 minuta i 

roniti na dah 25 m). Ove je godine zbog 

epidemioloških mjera tečaj u svibnju odgođen te 

je održan, samo za jednu grupu prijavljenih 

kandidata, u vremenu od 15. do 21. lipnja. 

Testiranju je pristupilo 12 kandidata i svi su 

zadovoljili kriterije za sudjelovanje na. Od 7 

kandidata koji su pristupili tečaju uspješno ih je 

završilo 5.  

Na obnovi licenci koja zbog nepovoljnih 

epidemioloških uvjeta odlukom Hrvatskog 

Crvenog križa nije održana u uobičajenom terminu već početkom listopada pristupilo je 11 spasilaca 

koji su svi uspješno položili ispit.  

 

 

 PROGRAMI SIGURNOSTI NA VODI 

Projekt „Sigurnost na vodi“ provodi se s ciljem podizanja svijesti javnosti o opasnostima i rizicima 

u/na vodi. Sastavnice projekta su promotivne kampanje – „Kodovi sigurnosti na vodi“, tečaj „Junior 

spasilac“, škole plivanja za neplivače i djecu s poteškoćama u razvoju te tečaj „Slučajni spasilac“. 
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Radionice „Kodovi sigurnosti na vodi“ 

Radionice „Kodovi sigurnosti na vodi“ 

namijenjene su osnovnoškolcima, 

učenicima trećih i četvrtih razreda. 

Trajanja su jedan školski sat tijekom 

kojeg educirani spasioc djecu kroz 

interaktivni, radionički pristup 

upozorava na opasnosti s kojima se 

mogu susresti u kontaktu s vodom te 

u neposrednom okolišu. 

Tijekom 2020. godine, prije 

proglašenja epidemioloških mjera 

koje su onemogućile održavanje 

radionica u školama, održane su 

ukupno 23 radionice kojima je 

obuhvaćen 561 učenik (GDCK Krk, Delnice, Mali Lošinj i Rijeka). Dio planiranih radionica nije održan 

uslijed epidemioloških mjera odnosno provođenja nastave na daljinu.  

    

Radionice je većim dijelom vodio Koordinator Službe spašavanja života na vodi Ivan Uravić, a dio je 

provela predsjednica Spasilačkog kluba „Poseidon“ Nensi Jakobović. 

 

Tečaj „Junior spasilac“ 

Tečajevi se provode u organizaciji gradskih društava Crvenog 

križa, s ciljem stvaranja i jačanja mreže skupina mladih u 

lokalnim zajednicama educiranih za siguran boravak i 

aktivnosti na vodi. Program trajanja tri dana namijenjen je 

učenicima sedmih i osmih razreda osnovnih škola i ujedno je 

jedan od načina animacije mladih za dolazak na tečaj za 

spasioce kada postanu punoljetni. 

Tijekom tečaja polaznici svladavaju vještine u vodi (plivanje, 

samospašavanje, skokovi, tegljenje utopljenika i tehnike 

spašavanja s i bez opreme), vještine izvan vode (vezanje 

čvorova, komunikacija radiostanicama, ručnim signalima i 
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međunarodnom abecedom) i osnove pružanja prve pomoći (postupci održavanja života, postavljanje 

u bočni položaj, poziv u pomoć, pružanje prve pomoći kod utapanja, rana i lomova). 

U 2020. godini održana su 3 tečaja na kojima je sudjelovalo 28 polaznika (GDCK Rijeka, Mali Lošinj te 

Topusko). Dio predviđenih tečajeva nije održan zbog epidemioloških mjera. Održane tečajeve vodili 

su Koordinator Službe spašavanja života na vodi Ivan Uravić i predsjednica Spasilačkog kluba 

„Poseidon“ Nensi Jakobović, a u dijelu edukacije iz prve pomoći je, uz pojedine predavače iz gradskih 

društava Crvenog križa, sudjelovala i volonterka DCK PGŽ Barbara Klisović.  Svi su polaznici uspješno 

završili tečaj. 

Kamp „Junior spasilac“ 

Tradicionalni kamp na koji su svake godine bili pozivani najbolji sudionici tečajeva „Junior spasilac“ u 

prethodnoj školskoj godini ovoga ljeta nije održan uslijed epidemioloških mjera. 

 

Program plivanja za djecu s poteškoćama u razvoju 

 

Prilikom boravka na Cresu i Malom Lošinju vezano uz radionice „Kodovi sigurnosti na vodi“ i tečaj 

„Junior spasilac“, u organizaciji GDCK Mali Lošinj proveden je i program plivanja za djecu s 

poteškoćama u razvoju u ukupnom trajanju od 4 sata. 

 

 

Osiguranja na sportskim natjecanjima i manifestacijama 

Tim za spašavanje iz vode u otežanim uvjetima DCK 
PGŽ osiguravao je svečano otvorenje projekta Rijeka 
2020 – Europska prijestolnica kulture. U timu su bili 
Koordinator Službe spašavanja života na vodi Ivan 
uravić, instruktor spasilačke službe Andrej Arbanas te 
troje educiranih članova tima za spašavanje iz vode u 
otežanim uvjetima. Osiguranje je provedeno 
službenim plovilom HCK. 

Dežurstvo tima za spašavanje iz vode u otežanim 
uvjetima organizirano je i u sklopu programa EPK - 
zatvaranja Dječjeg festivala „Tobogan“ odnosno 
otvorenja dječjeg igrališta na Molo longu. 

Temeljem potpisanog sporazuma o suradnji, 

Koordinator Službe spašavanja života na vodi i članovi 

Spasilačkog kula Poseidon dežurali su na plivačkim maratonima održanim 21.6. u Kostreni i 28.6. na 

Kantridi (Kvarner pliva 2020: 8. LEN European Aquatics Day). Članovi Spasilačkog klub „Poseidon“ 

osiguravali su humanitarni plivački maraton „Koga briga“ održan 22.8. na Kantridi te 10. jubilarni 

plivački maraton „Srcem protiv barijera“ održan 29.8. na Rabu. 
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 EDUKACIJE I VJEŽBE 

U suradnji s postrojbom civilne 

zaštite PGŽ u Ičićima je 27.9. 

organizirana pokazna vježba za 

pripadnike postrojbe civilne 

zaštite PGŽ. U sklopu vježbe 

demonstrirani su rad s plovilom 

i opremom te postupci pri 

spašavanju iz vode u otežanim 

uvjetima.  

Koordinator spasilačke službe i 

jedna članica tima za spašavanje 

iz vode u otežanim uvjetima 

sudjelovali su u vježbi koja je u 

organizaciji Hrvatskog Crvenog 

križa održana 21.11. u Novom Vinodolskom, a u sklopu koje je održana i edukacija o korištenju jet 

skija u akcijama spašavanja. 

 

 EKO PROJEKT „CRVENI KRIŽ U PLAVOM OKVIRU“ 

Eko projekt „Crveni križ u plavom okviru“ provodi se već niz godina, a ove je godine po prvi puta, 

osim aktivnosti koje pripremaju i provode gradska društva Crvenog križa, u organizaciji DCK PGŽ bio 

predviđen i trodnevni volonterski kamp u oporavilištu za bjeloglave supove u Belom na Cresu. Kamp 

je trebao biti održan početkom lipnja no odgođen je zbog epidemioloških mjera vezano uz 

pandemiju COVID-19. 

 

 DISTRIBUCIJA OSOBNE OPREME SPASILACA 

Koordinator Službe spašavanja života na vodi i ove je 

godine početkom sezone, na zahtjev koncesionara, 

distribuirao osnovnu spasilačku opremu osiguranu od 

strane Hrvatskog Crvenog križa. 

 

 SPASILAČKI KLUB DCK PGŽ „POSEIDON“ 

14. siječnja održana je Izborna 

skupština na kojoj je izabran novi 

Odbor na čelu s predsjednicom Nensi 

Jakobović. Na skupštini je prihvaćen 

program rada za 2020. godinu i 

dogovorene predstojeće aktivnosti. 
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Članovi Kluba sudjelovali su u pripremama i provođenju tečaja za spasioce (testiranje, simulacije na 

tečaju), dežurstvima i osiguranjima na sportskim natjecanjima i plivačkim maratonima te 

radionicama za djecu i tečajevima „Junior – spasilac“. Također su se uključivali u druge programe 

DCK PGŽ, a posebno treba istaknuti sudjelovanje na svečanom otvaranju EPK Rijeka 2020 i aktivnosti 

u okviru odgovora na pandemiju COVID-19. 

 

 

 

5. PRIPREMA I DJELOVANJE U KRIZNIM SITUACIJAMA 
 

Hrvatski Crveni križ i društva Crvenog križa pripremu i djelovanje u kriznim situacijama obavljaju kao 

javnu ovlast sukladno Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu, Statutu Hrvatskog Crvenog križa i Zakonu 

o sustavu civilne zaštite. 

Operativne snage Crvenog križa organizirane su u Krizne stožere, Interventne timove i Timove 

podrške, a članovi mogu biti zaposlenici i/ili volonteri osposobljeni za djelovanje u kriznim 

situacijama prema programima HCK. 

 

 PRIPREMA ZA DJELOVANJE U KRIZNIM SITUACIJAMA 

Krizni stožer 

Krizni stožer DCK PGŽ u 2020. godini održao je jednu sjednicu. 

Ravnateljica DCK PGŽ Vesna Čavar redovno je sudjelovala u radu Stožera civilne zaštite PGŽ čiji je 
član. 

Edukacija osnovne jedinice Interventnog tima 

Prema programu rada i dogovoru s Hrvatskim Crvenim križem u Rijeci je 14. i 15. ožujka trebao biti 

održan prvi dio novog ciklusa edukacije za članove osnovne jedinice Interventnog tima. Edukacija je 

trebala biti održana u prostoru Centra za prevenciju kriminaliteta PU primorsko-goranske za ukupno 

24 sudionika (7 volontera DCK PGŽ te predstavnici gradskih društava: Krk 1, Opatija 1, Rijeka 2, Novi 

Vinodolski 13). 
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Obzirom na početak epidemije i preporuke epidemioloških mjera, edukacija je odgođena. 

Vježbe i natjecanja 

Uobičajene vježbe Županijskog interventnog tima predviđene programom rada za 2020. (u 
organizaciji DCK PGŽ, suradnji s drugim županijskim društvima Crvenog križa kao i zajednička vježba 
operativnih snaga PGŽ) nisu održane uslijed epidemiološke situacije. 

Jednako tako, nije održano natjecanje iz prve pomoći za ekipe civilne zaštite PGŽ i nekoliko jedinica 
lokalne samouprave s područja Gorskog kotara koje je bilo predviđeno programom te za koje su 
započete pripreme, a DCK PGŽ je trebalo biti izvršni organizator. 

Članovi tima za pripremu hrane u terenskim uvjetima su, prema dogovoru s Vatrogasnom 
zajednicom PGŽ, tijekom 10 dana lipnja pripremali obroka za pripadnike postrojbe Hrvatske vojske 
koja je izvodila građevinske radove u prostoru trenažnog centra Vatrogasne zajednice PGŽ u 
Šapjanama. 

Opremanje Županijskog interventnog tima 

Sukladno programu rada i financijskom planu te odlukama Odbora DCK PGŽ tijekom godine 

nabavljena je oprema za potrebe Županijskog interventnog tima (dodatne osobne uniforme, kacige, 

čeone svjetiljke). Time je kompletirana uniforma za 39 članova tima i dodatna oprema (kaciga, čeona 

svjetiljka) za 10 članova. 

Krajem 2020. godine DCK PGŽ donacijom u ukupnom iznosu od 50.000 kuna odnosno 5.000 kuna po 
svakom gradskom društvu Crvenog križa pomoglo je opremanje gradskih interventnih timova 
uniformama Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Obilježavanje Dana broja 112  

Dana 11. veljače DCK PGŽ odazvalo se pozivu Područnog ureda civilne zaštite Rijeka i sudjelovalo u 
obilježavanju Dana jedinstvenog europskog broja za hitne službe 112. 

      

Tim je povodom za učenike OŠ Nikola Tesla organiziran program u kom su sudjelovali predstavnici 

operativnih snaga civilne zaštite i udruga s područja PGŽ. Ukupno 9 djelatnika i volontera DCK PGŽ 

provelo je radionice na temu prve pomoći i Službe spašavanja života na vodi te prezentiralo opremu 

kojom se Služba koristi u svom radu. 



DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA PRIMORSKO – GORANSKE ŽUPANIJE 

 

IZVJEŠTAJ O RADU I AKTIVNOSTIMA U 2020. GODINI 

24 

 

 

Uvježbavanje postrojbi civilne zaštite 

DCK PGŽ je sudjelovalo u 

uvježbavanju postrojbi civilne 

zaštite organiziranom u Kastvu 

29. veljače od strane 

Ravnateljstva civilne zaštite RH, 

područnog ureda Rijeka. Crveni 

križ su predstavljale ravnateljica i 

stručna suradnica te jedna 

volonterka, a sudionicima je 

prezentiran ustroj Crvenog križa i 

djelovanje u kriznim situacijama s 

naglaskom na rad Službe traženja 

nakon čega su demonstrirani 

postupci laičke prve pomoći.  

Uvježbavanje je održano povodom obilježavanja Međunarodnog dana civilne zaštite. 

 

 OPREMANJE 

Tijekom 2020. godine primljena je jedna donacija Hrvatskog Crvenog križa s opremom za djelovanje 

u kriznim situacijama. Hrvatski Crveni križ je također, nakon izbijanja pandemije covid-19, osigurao 

volonterske prsluke i zaštitnu opremu poput maski, rukavica i dezinfekcijskih sredstava za potrebe 

djelatnika i volontera. 

Oprema za djelovanje u kriznim situacijama nadopunjena je s 20 sklopivih ležaljki i određenom 

količinom posteljine, čime su u potpunosti stvoreni uvjeti za rad prihvatnog centra za 100 osoba. 

Zahvaljujući namjenskoj donaciji Primorsko-goranske županije dodatno je opremljena mobilna 

kuhinja te su tako kupljeni termo box, plinski roštilj, dva stojeća i dva prijenosna hladnjaka, veća 

količina tacni za posluživanje i dodatni kuhinjski pribor. 
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 DJELOVANJE U KRIZNIM SITUACIJAMA 

2020. godinu obilježile su aktivnosti u okviru odgovora na pandemiju COVID-19, a sam kraj godine i 
potres na području Sisačko-moslavačke županije. 

Odgovor na pandemiju COVID-19 

1. Aktivnosti prema nalogu za mobilizaciju  Ravnateljstva civilne zaštite MUP RH te zaključcima i 
nalozima Stožera civilne zaštite PGŽ 

 Nakon odluke o organiziranju karantene te mobilizacije objekta „Prenoćište Lucija“ u Kostreni 
za potrebe iste, DCK PGŽ je temeljem zaključaka Stožera civilne zaštite PGŽ za potrebe rada 
karantene osiguralo potrebnu opremu - posteljinu, zaštitne presvlake za madrace, deke i 
ručnike. Također su nabavljena potrebna sredstva za dezinfekciju kao i sredstva za čišćenje te 
osobnu higijenu korisnika. Prema potrebi, tijekom rada karantene nabavljana je i druga 
potrebna oprema i potrošni materijal: zamjenski jastuci, biorazgradive vreće za pranje rublja, 
toplomjeri, aparatići protiv komaraca i sl. 

   
Prestankom rada karantene, dana 26. svibnja oprema izdana sa skladišta DCK PGŽ je preuzeta 
i vraćena. 
Nalogom za mobilizaciju Ravnateljstva civilne zaštite Ministarstva unutarnjih poslova 
Republike Hrvatske, Gradsko društvo Crvenog  križa Rijeka mobilizirano je 10. ožujka 2020. za 
osiguranje prehrane u karanteni na lokaciji „Prenoćište Lucija“ u Kostreni. Pripremana su tri 
obroka dnevno koja su dostavljana do objekta karantene, za korisnike i za pripadnike postrojbi 
civilne zaštite koji su dežurali u karanteni. Broj obroka dnevno je naručivan od strane 
predstavnika civilne zaštite, a ukupno je pripremljeno i dostavljeno 1.736 obroka. 
 

 Temeljem upita Stožera civilne zaštite 
PGŽ, dana 26. veljače nabavljeno je 500 l 
vode (1.000 bočica od 0,5 l) koje su 
dostavljene na granične prijelaze Rupa i 
Pasjak za potrebe djelatnika na 
graničnim prijelazima i putnika, a vezano 
uz aktivnost pojačanog epidemiološkog 
nadzora. Nabavu i dostavu  vode odradili 
su djelatnici DCK PGŽ službenim vozilima 
Crvenog križa.  
 

 Dana 2. ožujka na upit Nastavnog zavoda 
za javno zdravstvo PGŽ i u dogovoru sa 
Stožerom civilne zaštite PGŽ ispred 
zgrade NZZJZ u Rijeci podignut je šator Crvenog križa za potrebe rada epidemiološke službe. 
Uz šator su osigurani sklopivi stol i stolice.  
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Prethodno je Gradsko društvo Crvenog 
križa Rijeka ispred zgrade NZZJZ već 
postavilo jedan šator koji je opremljen 
sklopivim stolom, klupom, stolicama, 
sklopivim ležajevima, grijalicom i 
rasvjetom.  
Šatori sa svom opremom su, nakon 
prestanka potrebe za njima, uklonjeni 
dana 2. lipnja 2020. da bi krajem srpnja 
ponovno bio postavljen jedan šator GDCK 
Rijeka. 
Na upit Stožera CZ Grada Cresa 26. 

kolovoza je jedan šator ustupljen za potrebe Doma zdravlja Cres. 
Opremu (šatore) za potrebe zdravstvenih ustanova u svojim su sredinama, prema dogovoru 
sa stožerima civilne zaštite odnosno na upit samih zdravstvenih ustanova, osigurala i gradska 
društva Crvenog križa Crikvenica, Mali Lošinj i Rab. 
 

 Temeljem informacije odnosno naloga Stožera za zarazne bolesti i Stožera civilne zaštite PGŽ 
dana 21. ožujka 2020. tijekom poslijepodnevnih sati su u Dvorani mladosti na Trsatu 
pripremljeni dodatni zdravstveni kapaciteti za prihvat i zbrinjavanje lakše oboljelih osoba. 

 
U prostoru je pripremljeno 80 sklopivih ležajeva u skladu sa standardima prema uputi 
predsjednice Stožera za zarazne boleti (30 m² po ležaju – 40 ležajeva postavljenih na parketu 
te dodatnih 20 ležajeva na svakoj od 
galerija), uz potrebnu posteljinu. 
Korištena je oprema iz skladišta 
opreme za krizne situacije DCK PGŽ 
(50 sklopivih ležajeva, posteljina, 
deke) i oprema GDCK Rijeka (30 
sklopivih ležajeva), a u poslovima su 
sudjelovali djelatnici i volonteri DCK 
PGŽ. 
Prostor je raspremljen 27. travnja, a 
oprema vraćena u skladišta Crvenog 
križa. 
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6. Prosinca, na upit KBC Rijeka i u dogovoru s Hrvatskim 
Crvenim križem, iz regionalnog skladišta HCK u Rijeci za 
potrebe KBC Rijeka preuzeto je i na lokaciju KBC Rijeka 
predano 30 sklopivih kreveta s madracima. 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Na upit Upravnog odjela za socijalnu politiku i mlade PGŽ, u dogovoru sa Stožerom civilne 
zaštite PGŽ, volonteri DCK PGŽ su sašili približno 800 platnenih maski. Maske su tijekom 
mjeseca travnja podijeljene ustanovama socijalne skrbi na području PGŽ (domovi za starije 
osobe, za potrebe djelatnika i korisnika). Uz maskice je isporučen i manji dio zaštitnih vizira 
dobiven donacijom Hrvatskog Crvenog križa. Vizire su jednim dijelom socijalnim ustanovama 
na svom području djelovanja distribuirala i gradska društva Crvenog križa. Dio materijala za 
izradu maskica osigurao je Upravni odjel za socijalnu politiku i mlade PGŽ. 
Šivanje platnenih maski su na traženje stožera civilne zaštite jedinica lokalne samouprave 
odnosno na upite socijalnih ustanova sa svog područja djelovanja organizirala i pojedina 
gradska društva Crvenog križa (Novi Vinodolski – 
sašiveno 2000 maski koje su podijeljene DVD, 
policijskoj postaji, darivateljima krvi na 
organiziranoj akciji, građanima; Crikvenica – 
sašiveno 400 maski za potrebe Specijalne bolnice 
za medicinsku rehabilitaciju Thalassotherapia, 
Doma zdravlja i DVD). Gradska društva Crvenog 
križa također su sudjelovala u podjeli zaštitne 
opreme građanima (oprema osigurane od strane 
jedinica lokalne samouprave – Crikvenica, Mali 
Lošinj i Čabar). 
 

 U dogovoru s Upravnim odjelom za socijalnu politiku i mlade PGŽ kupljene su osnovne 
prehrambene namirnice i pripremljeno 80 paketa približne težine 13 kg i vrijednosti 125 kuna 
odnosno ukupne vrijednosti 10.000 kuna. U pripremi paketa sudjelovali su djelatnici i volonteri 
DCK PGŽ. Gotovi paketi predani su dana 22. travnja predstavniku Vijeća romske nacionalne 
manjine PGŽ za daljnju podjelu.  
U prosincu je pripremljena i predana još jedna donacija ukupne vrijednosti 6.989,82 kuna, a 
sastojala se od 50 paketa pomoći s prehrambenim namirnicama te osobne zaštitne opreme 
(maskica i sredstva za dezinfekciju ruku). 
Također, Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka u suradnji s Gradom Rijeka pripremilo je 80 
paketa hrane za potrebite građane romske nacionalne manjine, a prema zahtjevu Vijeća 
romske nacionalne manjine PGŽ i Udruge EU – Rom. 
Prethodno je, temeljem upita saborskog zastupnika romske nacionalne manjine Veljka 
Kajtazija, Hrvatski Crveni križ dogovorio suradnju koja je podrazumijevala distribuciju letaka s 
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uputama o pravilnom pranju ruku i podjelu sapuna romskim obiteljima, s ciljem ukazivanja na 
pravilno pranje ruku kao prvu i osnovnu mjeru u sprječavanju širenja koronavirusa. DCK PGŽ 
je predstavniku Vijeća romske nacionalne manjine PGŽ dana 20. ožujka uručilo 155 letaka i 
sapuna. 
 

2. Aktivnosti prema zaključcima i nalozima HCK 

 Temeljem naloga Hrvatskog Crvenog križa, 
na graničnim prijelazima na kojima su 
nastale ili su se očekivale velike gužve i 
dugotrajna čekanja zbog uvođenja 
pojačanih mjera epidemiološkog nadzora 
organizirana su dana 14. i 15. ožujka 
dežurstva uz podjelu vode putnicima.    
Voda za podjelu osigurana je donacijom 
Hrvatskog Crvenog križa (ukupno 504 boce 
od 1,5 l), a dežurstva su organizirana na 
graničnim prijelazima Rupa i Pasjak 
(djelatnici i volonteri DCK PGŽ, GDCK Rijeka i 
Opatija) te prijelazu Brod na Kupi (GDCK 
Delnice). 
 

 Neposredno po izbijanju opasnosti odnosno proglašenju epidemije i pandemije, Hrvatski 
Crveni križ je izradio upute za provedbu mjera zaštite – plakate i letke o pravilnom pranju ruku 
i osnovnim savjetima odnosno uputama za zaštitu. Prateći razvoj okolnosti izrađivani su i novi 
materijali: plakati s preporukama za osobe kojima je određen zdravstveni nadzor u kućnoj 
samoizolaciji, upute za siguran način obilaska starijih i nemoćnih osoba te upute za siguran 
način primanja pomoći za starije i nemoćne osobe. 
Ovi su materijali putem DCK PGŽ kao i svih gradskih društava Crvenog križa na području PGŽ 
izloženi u radnim prostorima Crvenog križa i na javnim mjestima odnosno mjestima 
okupljanja, a prvenstveno mjestima provođenja aktivnosti Crvenog križa (akcije darivanja krvi 
i sl.). Također su objavljeni na web stranicama i putem društvenih mreža kao i javnih medija. 

 

 
 

 Hrvatski Crveni križ je po izbijanju opasnosti od zaraze, a i prije proglašenja pandemije, svim 
društvima Crvenog križa kao organizatorima akcija darivanja krvi dostavio mišljenje 
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Povjerenstva za transfuzijsku medicinu kojim se podržava očuvanje kontinuiteta akcija 
dobrovoljnog darivanja krvi kao jednog od preduvjeta za osiguranje funkcioniranja 
zdravstvene skrbi. Obzirom na epidemiološku situaciju, društvima je naloženo da se prilikom 
organiziranja akcija darivanja krvi mora održavati najviši higijenski standard u prostorima 
provođenja akcije uz strogo pridržavanje mjere osobne udaljenosti, kako bi se spriječilo širenje 
zaraze koronavirusom tijekom provođenja akcije. 
     
Gradska društva Crvenog križa s područja PGŽ 
u organiziranim akcijama toga su se 
pridržavala te je tako promijenjena lokacija 
održavanja akcija u onim sredinama gdje 
dotadašnji prostor nije omogućavao 
pridržavanje mjera udaljenosti, osiguran 
razmak među darivateljima pri čekanju za 
pristup darivanju kao i tijekom samog 
darivanja, osigurana sredstva za dezinfekciju 
ruku prilikom ulaska u prostor darivanja krvi, 
omogućena konzumacija zahvalnog obroka 
pod novim uvjetima i sl. Djelatnici i volonteri 
Crvenog križa u dogovoru s predstavnicima 
Kliničkog zavoda za transfuzijsku medicinu provodili su pristupnu anketu s osnovnim 
epidemiološkim pitanjima. 
Društvo Crvenog križa PGŽ podijelilo je 
gradskim društvima donaciju 
dezinfekcijskih sredstava Jadranskog 
galenskog laboratorija namijenjenu upravo 
za održavanje akcija darivanja krvi. 
Također je, nakon upita diplomanata 
Studija sanitarnog inžinjerstva s 
Medicinskog fakulteta u Rijeci, dogovoreno 
volontersko dežurstvo na prvim akcijama 
darivanja krvi održanim pod novim 
uvjetima, u sklopu kojeg su studenti bili 
prvi kontakt s darivateljem i imali zadatak 
brinuti o pridržavanju mjera odnosno 
održavanju higijenskih standarda. 
 
Odlukom Kliničkog zavoda za transfuzijsku medicinu KBC-a Rijeka, Jedinica za prikupljanje krvi 
je od 19. ožujka do 29. svibnja radila na novoj privremenoj lokaciji u prostoru Sveučilišnih 
odjela u sklopu Kampusa, gdje je cijelo vrijeme bila nazočna i djelatnica Gradskog društva 
Crvenog križa Rijeka.  
 

 Društvo Crvenog križa PGŽ je 17. ožujka 2020. pokrenulo telefonsku liniju namijenjenu 
psihosocijalnoj pomoći osobama u samoizolaciji / karanteni na području naše županije (broj 
099 661 47 06). O uspostavljanju linije javnost je izviještena putem objava u javnim medijima 
i na društvenim mrežama. Također je tijekom ožujka objavljen veći članak u Novom listu, 
organizirano gostovanje u emisiji na Kanalu Ri i razgovor u programu Radio Rijeke. 
Linija je funkcionirala na način preusmjeravanja poziva na brojeve volontera koji su dežurali iz 
svojih domova. Grupu volontera koji su u istom sastavu ostali cijelo vrijeme činilo je 11 
educiranih osoba s područja cijele županije: četiri volonterke DCK PGŽ (sve četiri iz Rijeke), tri 



DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA PRIMORSKO – GORANSKE ŽUPANIJE 

 

IZVJEŠTAJ O RADU I AKTIVNOSTIMA U 2020. GODINI 

30 

volonterke GDCK Delnice, dvoje volontera 
GDCK Rijeka, te po jedna volonterka GDCK 
Crikvenica i Rab. 
 
Od 21. ožujka Hrvatski Crveni križ je uveo 
besplatnu telefonsku liniju jedinstvenu za 
cijelu Hrvatsku, putem koje su pozivi 
preusmjeravani na teren pa time i na 
prethodno uspostavljen broj PSP telefona na 
području PGŽ.  
U početku su dežurstva bila organizirana od 
12 do 20 sati. Nakon potresa koji je 22. ožujka 
pogodio Zagreb, odlukom Hrvatskog Crvenog 
križa telefonske linije namijenjene 
psihosocijalnoj pomoći u cijeloj su Hrvatskoj 
produžene na cjelodnevni rad tako da su i 
dežurstva na liniji DCK PGŽ organizirana u tri 
smjene koje su pokrivale vrijeme od 6 sati 
ujutro do 24 sata. Pozive u noćnim satima 
preuzeli su zaposlenici Hrvatskog Crvenog 
križa te je s vremenom (počevši od 28.3.) 
dežurstvo naših volontera uspostavljeno u tri 
smjene od 8 sati ujutro do 22 sata. 

Smanjivanjem potreba za psihosocijalnom pomoći vrijeme dežurstva je skraćeno na redovno 
radno vrijeme ureda DCK PGŽ (od 8 do 16 sati), da bi s 31. svibnja linija prestala s radom. 
Ukupno je ostvareno  930 sati dežurstava. Svaki volonter vodio je izvještaj o pozivima u svojoj 
smjeni kroz koje se pratio broj poziva, struktura pozivatelja po spolu i dobi te razlog pozivanja 
(teškoće s kojima se susreću osobe u karanteni/izolaciji i najčešće stresne reakcije). Volonteri 
su također imali mogućnost navesti što je njima osobno bilo teško prilikom pružanja 
psihosocijalne podrške te napisati dodatne napomene. 
Broj poziva se tijekom rada telefonske linije bitno mijenjao. U prvim je danima bio veći (najveći 
dnevni broj poziva bio je 25) da bi u drugom dijelu travnja i svibnju padao te je veći broj dana 
bio bez  poziva.  
 
Ukupno je primljeno 206 poziva. Nešto je veći broj poziva žena nego muškaraca (od 170 poziva 
od kada se pratila struktura pozivatelja 95 je bilo poziva žena i 75 poziva muškaraca). Nije bilo 
maloljetnih pozivatelja, 103 poziva uputile su po dobi radno sposobne osobe, do 64 godine 
starosti, dok je 67 poziva došlo od osoba sa 65 i više godina starosti. 
U početku rada linije, dok je i broj poziva bio veći, dio se odnosio na „servisne“ informacije 
poput broja epidemiologa i kriznih stožera, informacija o radnom vremenu službi, o načinu 
izdavanja propusnica, potrebe za narudžbom dostave hrane i lijekova i sl. Pozivateljima je uz 
potrebne informacije često pružan i neki oblik psihosocijalne pomoći. Smanjivanjem broja 
poziva oni preostali uglavnom su bili zaista iz potrebe za stručnom psihološkom pomoći. 
Manji broj pozivatelja ponavljao se određeno vrijeme s gotovo dnevno redovitim pozivima koji 
su se s vremenom smanjili i prestali. 
 
U slučaju potrebe za daljnjim intervencijama, informacije dobivene putem telefonske linije za 
psihosocijalnu pomoć proslijeđivane su nadležnim službama (Stožer civilne zaštite PGŽ, Centar 
za socijalnu skrb, policijska postaja, Udruga Depaul, broj 112). 
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Za volontere koji su dežurali na liniji u prvim tjednima je organizirano više online dodatnih 
edukacija (u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa, Hrabrog telefona i sl.), a kroz daljnji rad su 
održana dva online sastanka sa ciljem supervizije i podrške u radu. 
 
U mjesecu studenom, prema uputama Hrvatskog Crvenog križa, ponovno je organiziran rad 
linije za psihosocijalnu pomoć. Budući da je prethodni broj nakon višemjesečnog korištenja 
bila prekinuta pretplata, osiguran je novi broj (099 4899613). Pozivi su ostvarivani putem 
besplatne telefonske linije Hrvatskog Crvenog križa 0800 11 88 te preusmjeravani na telefone 
dežurnih volontera. U timu je aktivno sudjelovalo devet volonterki, a do kraja godine 
ostvarena su 244 sata dežurstva. 
 

 Gradska društva Crvenog križa izbijanjem epidemije uspostavila su call centre odnosno javno 
objavila brojeve telefona na kojima su svakodnevno bili dostupni građanima. Kontakti su 
objavljeni putem javnih medija kao i na web stranicama i društvenim mrežama.  

Sva društva 
primala su 
pozive i 
odgovarala na 
upite građana 

odnosno 
organizirala 

usluge u 
skladu s 

iskazanim 
potrebama. 

Ukupno je 
primljeno oko 2000 poziva, a dežurstva su organizirali djelatnici uz pomoć volontera. 
 

 Pojedina gradska društva Crvenog križa su u dogovoru s jedinicima lokalne samouprave 
organizirala pripremu i dostavu ili samo dostavu već pripremljenih kuhanih obroka ranjivim 
skupinama građana na području svog djelovanja – prvenstveno starijim, bolesnim, osobama u 
samoizolaciji. Ukupno je dostavljeno više od 15.500 obroka.  
Dostavu obroka provodili su gradska društva Delnice (2 korisnika, dostavljen 131 obrok) i Mali 
Lošinj (7 korisnika, dostavljeno 300 obroka), dok je gradsko društvo Vrbovsko osiguralo 
ispomoć u pučkoj kuhinji Grada Vrbovsko, kroz koju je dostavljeno 66 obroka.  

 
Najveći broj obroka pripremilo je i 
dostavilo Gradsko društvo Crvenog 
križa Rijeka, ukupno čak 15.095 
obroka. Od ovog broja čak 11.573 
obroka dostavljeno je osobama u 
potrebi (korisnici pučke kuhinje, na 
zahtjev Centra za socijalnu skrb Rijeka 
ili u dogovoru s Gradom Rijeka, 
korisnici u potrebi u dogovoru s 
Općinom Kostrena i Gradovima 

Bakrom i Kraljevicom, te građani koji spadaju u kategoriju starijih, nemoćnih i bolesnih a 
ugovorili su dostavu plaćenih obroka). Pored toga ukupno 3.522 obroka pripremljeno je i 
isporučeno pripadnicima operativnih snaga (Javna vatrogasna postrojba Grada Rijeke, 
postrojbe civilne zaštite Rijeka i Čavle). 
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 Gradska društva Crvenog križa na 
svom su području djelovanja 
organizirala dostavu namirnica i 
lijekova ranjivim skupinama 
građana. Pojedinim korisnicima 
namirnice i lijekovi su se 
dostavljali više puta tako da je 
ukupno organizirano oko 2.000 
dostava namirnica te 1.500 
dostava lijekova. 
Hrvatski Crveni križ je početkom 
travnja dogovorio suradnju s 
Hrvatskom ljekarničkom 
komorom kroz projekt „Pozovi za 
zdravlje – dostava lijekova i medicinskih proizvoda oboljelima od kroničnih bolesti u izolaciji 
/samoizolaciji i teško pokretnim osobama“. Pozivi građana na besplatni broj Hrvatskog 
Crvenog križa vezani uz dostavu lijekova prespajali su se u pozivni centar Hrvatske ljekarničke 
komore čime su bili osigurani savjeti o načinu konzumacije lijeka i sama dostava lijeka na kućni 
prag. 

 Gerontodomaćice su kroz programe „Pomoć u kući“ i „Zaželi“ zaposlene u gradskim društvima 
Crvenog križa Rab, Krk, Opatija, Mali Lošinj, Čabar i Rijeka (za područje Općine Kostrena). 
Zaposleno je ukupno 27 gerontodomaćica. Rad gerontoslužbe kontinuirano je bio organiziran 
i tijekom pandemije, ali su same usluge bile prilagođene uputama odnosno epidemiološkim 
mjerama zaštite.  
Osim osoba do sada obuhvaćenih navedenim programima tijekom epidemije su organizirani 
obilasci i drugih građana – pripadnika ranjivih skupina, koje su provodili djelatnici i volonteri 
gradskih društava Crvenog križa. Najčešća usluga odnosila se na dostavu namirnica i lijekova 
ali je također organizirano i plaćanje režija i sl. 

 Hrvatski Crveni križ je od izbijanja epidemije odnosno pandemije covid-19 u više navrata 
osigurao zaštitnu opremu za rad društava Crvenog križa: zaštitne maske, rukavice, vizire, 
zaštitna odjela i nazuvke te sredstva za dezinfekciju ruku i prostora. Manji dio opreme (2.000 
zaštitnih maski) osiguran je iz donacije raspodijeljene od strane Ravnateljstva civilne zaštite 
MUP RH, posredstvom Područnog ureda Rijeka. 

U nekoliko navrata DCK PGŽ je svojim vozilom kao i ustupljenim vozilom trgovačkog društva 
Rijeka 2020 organiziralo odlazak po opremu u centralno skladište Hrvatskog Crvenog križa u 
Zagrebu, a oprema je dijelom dovožena i vozilima Hrvatskog Crvenog križa. Preuzeta zaštitna 
oprema u manjem je dijelu korištena za potrebe djelatnika i volontera u aktivnostima DCK 
PGŽ, dok je većim dijelom distribuirana gradskim društvima Crvenog križa na području PGŽ. 
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DCK PGŽ je također u dogovoru s Hrvatskim Crvenim križem distribuirao dio zaštitne opreme 
društvima Crvenog križa Istarske te Ličko-senjske županije. 
 
U mjesecu 
studenom 
kroz 
program 
„Čuvajmo 
ih“ 
Hrvatskog 
Crvenog 
križa 
gradskim je 
društvima distribuiran 571 paket namijenjen osobama starijim od 65 godina – korisnicima 
socijalnih programa. Svaki paket sastojao se od 1 l sredstva za dezinfekciju ruku i 30 zaštitnih 
maski za lice.    
 

 Hrvatski Crveni križ je, kao odgovor na pojavu 
nove kategorije socijalno ugroženih osoba kao 
posljedice pandemije koronavirusa, pokrenulo 
projekt „Vaš dar za pravu stvar“. Zahvaljujući 
donacijama Vlade RH i zaklade The Coca-Cola 
Foundation osigurano je 11.500 paketa za osobe 
koje su prema podacima Hrvatskog zavoda za 
zapošljavanje ostale bez posla od 11. ožujka do 
11. svibnja 2020., a koje nisu ostvarivale pravo na 
naknadu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 
Temeljem podataka među njima je bilo 820 osoba 
s područja PGŽ. 
Paketi su se sastojali od osnovnih prehrambenih 
namirnica (brašno, riža, ulje, tjestenina, mesne i 
riblje konzerve, šećer i marmelada) vrijednosti 
oko 250 kuna. Najveći dio namirnica 
namijenjenih za pripremu paketa isporučen je u 
DCK PGŽ (sve osim namirnica za 94 paketa koje 
su isporučene direktno u GDCK Opatija), gdje su 
ih prihvatili djelatnici i volonteri DCK PGŽ i GDCK 
Rijeka. Organizirano je slaganje paketa koji su 
zatim distribuirani gradskim društvima odnosno 
direktno dijeljeni građanima Rijeke. Za ove 
potrebe od Grada Rijeke je na privremeno 
korištenje, bez plaćanja najamnine, dobiven prostor u Rijeci na adresi Školjić 10. Prostor je 
početkom kolovoza vraćen Gradu Rijeka te ustupljen na daljnje korištenje GDCK Rijeka. 

Početkom rujna Hrvatski Crveni križ je gradskim društvima Crvenog križa distribuirao novu 
količinu paketa hrane namijenjenih pomoći socijalno ugroženim kućanstvima u vrijeme 
trajanja epidemije koronavirusa „Vaš dar za pravu stvar“. Društvima na području PGž ukupno 
je isporučeno 1.256 paketa. 
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3. Aktivnosti prema odlukama Odbora DCK PGŽ i Kriznog stožera DCK PGŽ 

 Zahvaljujući donacijama Obrtničke komore 
PGŽ, Hrvatske obrničke komore, Studenca 
d.o.o., Dezinsekcije d.o.o. kao i donacijama 
građana, DCK PGŽ je tijekom travnja, svibnja i 
lipnja kupovalo osnovne prehrambene 
namirnice te pripremilo pakete pomoći 
namijenjene građanima prema socijalnom 
kriteriju (primatelji zajamčene minimalne 
naknade i druge kategorije građana prema 
socijalnim kriterijama). Paketi su distribuirani 
gradskim društvima Crvenog križa i u manjoj 
količini Udruzi za zaštitu obitelji UZOR iz 
Rijeke, koji su ih zatim podijelili građanima na 
svom području djelovanja. Ukupno je 
pripremljeno 780 paketa pojedinačne 
vrijednosti 100 kuna odnosno ukupne 
vrijednosti 78.000 kuna.  
 

 
Donacije hrane i higijenskih potrepština na 
svom su području osiguravala i pojedina 
gradska društva Crvenog križa.  

 

Kroz sve pakete pomoći (donacija Hrvatskog Crvenog križa za novonezaposlene osobe i 
socijalno ugrožena kućanstva, paketi za pripadnike romske nacionalne manjine u dogovoru s 
PGŽ i Gradom Rijekom, donacije Obrtničke komore te firmi i građana) ukupno su osigurane 
osnovne prehrambene namirnice za više od 3.200 paketa pomoći. 
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 Povodom Svjetskog dana Crvenog križa i 
Crvenog polumjeseca, 8. svibnja, DCK PGŽ je u 
suradnji s udrugom Depaul organiziralo podjelu 
osnovne zaštitne opreme (zaštitna maska, 
sredstvo za dezinfekciju ruku) beskućnicima - 
korisnicima Kuće utočišta. Pripremljeno je i 
podijeljeno 100 paketića, a istom prilikom 
beskućnicima su podijeljeni i kolači koje su 
povodom Svjetskog dana Crvenog križa 
pripremili volonteri DCK PGŽ.   
 

 Tijekom pandemije u više je navrata izdavana i 
vraćana oprema iz skladišta za krizne situacije 
DCK PGŽ, te su primane isporuke nove opreme 
iz skladišta Hrvatskog Crvenog križa, tako da se 
ukazala potreba za uređenjem skladišta koje se 
nalazi u sklopu Trenažnog centra Vatrogasne 
zajednice PGŽ u Šapjanama. Dana 23. travnja 
organizirana je radna akcija u kojoj su sudjelovali 
djelatnici i volonteri DCK PGŽ i kojom prilikom je 
izvršena inventura opreme, provjerena i 
uređena korištena oprema te uređen okoliš 
skladišta.  
 

 Na upit Prve riječke hrvatske gimnazije, DCK PGŽ 
posudilo je opremu (sklopive sjenice i stolovi) 
koja je na dane ispita državne mature 
postavljana ispred ulaza u školu, gdje su 
volonteri GDCK Rijeka učenicima prije ulaska u 
zgradu škole mjerili tjelesnu temperaturu. 

 

 

 

 Gradska društva Crvenog križa organizirala su i druge aktivnosti kao npr.: 
o Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka organiziralo je prigodna predavanja „Higijena i 

prevencija koronavirusa“ koja su  u svibnju i lipnju održani za ukupno 446 učenika 
osnovnih škola Sv. Matej iz Viškova, Čavle i Hreljin. Predavanja je održala liječnica. 

o Gradsko društvo Crvenog križa Opatija u novonastalim okolnostima je redovni rad 
socijalne samoposluge prilagodilo epidemiološkim mjerama i organiziralo podjelu 
namirnica do kućnih vrata korisnika. 

o Gradsko društvo Crvenog križa Delnice organiziralo je pomoć u pripremi ogrijeva za 
14 korisnika na svom području djelovanja. 

o Gradsko društvo Crvenog križa Vrbovsko u dogovoru s Gradom Vrbovsko organiziralo 
je ispomoć djelatnice Crvenog križa na info liniji i pri izdavanju propusnica. 
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Pomoć nakon potresa u Sisačko-moslavačkoj županiji 

Nakon potresa  koji je 29. prosinca pogodio 

područje Petrinje, Siska i Gline istoga je dana u 

koordinaciji s Hrvatskim Crvenim križem 

pripremljena oprema i upućen poziv članovima 

Županijskog interventnog tima. Tim od 17 

osoba okupljen je, zadužene su uniforme, ali su 

u dogovoru s predstavnicima HCK upućeni 

kućama kako bi sljedećeg dana u ranim 

jutarnjim satima grupa od 9 članova bila 

raspoređena na područje Siska. 

U Sisku su od strane GDCK Sisak bili zaduženi za 

vođenje prihvatnih centara smještenih na tri 

lokacije u gradu, u sportskoj dvorani i osnovnim 

školama, te su pomagali na svim drugim poslovima poput iskrcaja humanitarne pomoći, podjele 

paketa prehrane i odjeće, razvoženja opreme i sl.  

Veći dio grupe vratio se u Rijeku 31. prosinca u večernjim satima, dok su 

jedan djelatnik i jedan volonter ostali sljedeća dva dana u ulozi 

koordinacije pomoći Hrvatskog Crvenog križa na području Siska. 

    

 

 

6. EDUKACIJA DJELATNIKA DCK PGŽ I GDCK PGŽ 

Uslijed pandemije COVID-19 nisu organizirane posebne edukacije za djelatnike DCK PGŽ i gradskih 

društava Crvenog križa. 

Koordinator Službe spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja sudjelovao je na Tečaju za 

instruktore u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa. 

Stručna suradnica sudjelovala je u online edukaciji „Psihosocijalna podrška za vrijeme epidemije“ 

organiziranoj od strane Hrvatskog Crvenog križa. 

Posredstvom HCK omogućeno je sudjelovanje i na više webinara Talijanskog Crvenog križa na temu 

organizacije rada u vrijeme epidemije. 
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7. JAVNOST RADA 

DCK PGŽ informiralo je javnost o svom radu putem WEB stranice društva, facebook stranice i 

instagram profila kao i putem javnih medija. 

Posebno su bile praćene aktivnosti DCK PGŽ i pojedinih gradskih društava u vrijeme pandemije 

COVID-19. 

 

     

                                   Ravnateljica DCK PGŽ:  

                 
U Rijeci, 27. 01. 2021.                                                                                      Vesna Čavar, dr. med. 
Ur.br. 10-1/21 


